



Sub semnul înaltei responsabilități comuniste, ieri a avut loc

Conferința extraordinară a organizației județene de partid

În climatul de înaltă angajare, efervescentă creație, propriu acestei perioade premergătoare Conferinței Naționale a partidului și aniversării a patru decenii de la proclamarea Republicii, ieri s-au desfășurat lucrările Conferinței extraordinare a organizației județene de partid Arad. În sala Palatului cultural din localitate erau prezente delegații aleși în organizațiile de partid, membrii și membrii supleanți ai Comitetului Județean de partid, membrii Comisiei județene de revizii, precum și reprezentanți ai organelor centrale de partid și de stat, ziariști.

La lucrările Conferinței organizației județene de partid a participat tovarășul Vasile Bărbulescu, secretar al C.C. al P.C.R.

Deschizând lucrările conferinței, tovarășa Elena Pușna, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului Județean Arad al P.C.R., a subliniat importanța deosebită a acestui eveniment în viața comunistilor, a tuturor oamenilor muncii de pe meleagurile arădene.

Fiind așezate organele de lucru ale conferinței a fost suspusă spre aprobare și adoptată în unanimitate următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă asupra activității Comitetului Județean de partid, în perioada de la ultima conferință, privind îndeplinirea obiectivelor Congresului al XIII-lea de dezvoltare economico-socială în profil teritorial, înlăptuirea programelor de perfecționare a organizării și modernizarea proceselor de producție, creșterea continuă a eficienței economice; măsurile ce se impun pentru realizarea integrală a sarcinilor de plan pe 1987 și pe întregul cincinal, a indicațiilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

2. Raport cu privire la aplicarea programelor de perfecționare a activității economico-sociale, a autoconducerii și autofinanțării: lărgirea și

adâncirea democrației muncitorești revoluționare, participarea activă a maselor la elaborarea și înlăptuirea obiectivelor în profil teritorial.

3. Alegerea delegaților la Conferința Națională a Partidului Comunist Român.

Tovarășă Elena Pușna a prezentat, în continuare, conferinței comunicatul și Hotărârea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la abaterile grave săvârșite de primul secretar și alți membri ai secretariatului și biroului Comitetului Județean Dolj al P.C.R., precum și de unele cadre cu munci de răspundere pe linie de partid și de stat din acest județ.

Participanții la conferință au primit cu deosebit entuziasm, cu însuflețire, satisfacție și recunoștință salutul Comitetului Central al P.C.R., al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prezentat de tovarășul Vasile Bărbulescu. Printre altele, în salut s-a arătat că, desfășurându-se în preajma Conferinței Naționale, care va reprezenta un moment de excepțională însemnătate în viața partidului și a țării, Conferința Județeană de partid este chemată să dezbată într-un spirit de înaltă exigență revoluționară activitatea organelor și organizațiilor de partid, de stat, de masă și obștești, a oamenilor muncii pentru înlăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea, a sarcinilor economico-sociale pe acest an. În centrul dezbaterilor conferinței județene să se situeze analiza aprofundată, în lumina indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a modului în care se acționează pentru buna organizare și desfășurare a producției în toate unitățile economice în vederea recuperării neîntrerupte a restanțelor și încheierii anului 1987 cu toți indicatorii de plan îndepliniți. În salut se subliniază, de asemenea, atenția ce trebuie să se acorde realizării exemplare a sarcini-

lor de export, înlăptuirii programelor speciale privind modernizarea producției, ridicarea calității produselor, creșterea productivității muncii, pregătirii temelnice a producției anului viitor, înlăptuirii obiectivelor marii revoluții agrare în județul nostru, îmbunătățirii activității politico-ideologice de formare a omului nou cu o înaltă conștiință socialistă, perfecționării stilului și metodelor de lucru ale organelor și organizațiilor de partid.

Darea de seamă asupra activității Comitetului Județean de partid, prezentată de tovarășă Elena Pușna, a înlăptuit un tablou concludent al realizărilor oamenilor muncii arădeni din toate domeniile de activitate, sub conducerea permanentă a organelor și organizațiilor de partid pentru înlăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea. În darea de seamă s-a subliniat că în perioada ce s-a scurs de la ultima conferință a organizației județene de partid (noiembrie 1984) producția industrială a crescut cu aproape 28 la sută, într-un ritm mediu anual de 8,5 la sută. Sporul de producție este concretizat în importante creșteri ale producției fizice de vagoane călători, mașini-unelte, îngrășăminte chimice, mobilier, țesături, tricotate, încălțăminte și produse ale industriei alimentare. Punind accentul pe laturile calitative ale proceselor de producție, pe realizarea sarcinilor pe acest an și pe întregul cincinal la un înalt nivel de eficiență, Comitetul Județean de partid a acționat pentru perfecționarea organizării producției și a muncii, modernizarea tehnologiilor de fabricație, fiind finalizată prima etapă a acestei acțiuni în toate întreprinderile. Aplicarea în procesele de producție a peste 1800 de măsuri tehnico-organizatorice a determinat la nivelul județului un spor la producția marfă de peste 2,3 miliarde lei. Pon-

(Cont. în pag. a II-a)

Tovarășului Nicolae Ceaușescu

Secretar general
al Partidului Comunist Român,
Președintele Republicii Socialiste România

Mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, Într-o deplină unitate de cuget și simțire cu întregul nostru partid și popor, animați de cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, participanții la Conferința extraordinară a organizației județene de partid își exprimă profunda recunoștință față de strălucita și prodigioasă dumneavoastră activitate revoluționară, consacrată slujirii fără preget, cu deplină dăruire patriotică, intereselor fundamentale ale poporului român, ale ridicării patriei noastre socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.

Sintem mândri, mult stimat și iubit tovarășe secretar general, că sintem contemporanii acestui minunat ev socialist, că strălucitul dumneavoastră exemplu de neîntrerupt patos revoluționar și eroism legendar s-a înscris pentru todeauna în cartea de aur a țării, luminând peste veacuri epoca inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, pe care cu aleasă mândrie și recunoștință poporul o numește „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Putind pecetea inegalabilă a gândirii și acțiunii dumneavoastră revoluționare, toți acești ani glorioși se constituie în cea mai fertilă perioadă din istoria multimilenară a poporului român, de puternică dezvoltare a industriei și agriculturii, a tuturor ramurilor economiei naționale, de înflorire a științei și culturii, de creștere a calității vieții, de adâncire a democrației socialiste și formarea multilaterala a personalității umane.

Alături de întreaga națiune, într-o impresionantă unitate de gând și faptă, participanții la Conferința extraordinară a organizației județene de partid Arad omagiem rolul decisiv pe care dumneavoastră, iubit conducător, îl aveți în elaborarea și înlăptuirea politicii interne și externe a României, de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră, dând o înaltă și unanimă apreciere magistrale contribuțiilor, teoretice și practice pe care o aduceți necontenit la elaborarea celor mai adecvate orientări și direcții de acțiune pentru asigurarea mersului ferm pe calea socialismului și comunismului.

Sintem animați de cele mai nobile sentimente de mândrie și demnitate națională pentru faptul că, acționind cu înaltă răspundere pentru a asigura poporul român o viață liberă și fericită, ați intrat în conștiința lumii contemporane ca un înflăcărat promotor al păcii, colaborării și prieteniei între popoare, ca un luptător neobosit pentru destindere și securitate internațională, pentru rezolvarea constructivă a problemelor complexe ale epocii noastre, pentru făurirea unei lumi mai drepte și mai bune.

Dând glas sentimentelor tuturor celor ce trăiesc pe străbunele meleaguri ale Aradului, permiteți-ne, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, să adresăm întreaga noastră recunoștință tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, militant de frunte al partidului și statului, remarcabil savant de largă recunoaștere internațională, odată cu caldele noastre mulțumiri pentru grija și preocuparea constantă pe care, împreună cu dumneavoastră, le manifestă pentru punerea mai deplină în valoare a potențialului științific al țării, pentru perfecționarea activității din toate domeniile, pentru creșterea unor vârstare sănătoase și viguroase, viitorul de mine ale României socialiste.

Conferința județeană de partid, pornind de la înestimabilele dumneavoastră indicații și orientări a analizat cu exigență, în spirit critic și autocritic, modul în care s-a acționat pentru realizarea prevederilor de plan și ale programelor speciale aprobate de conducerea partidului, a luat atitudine hotărâtă față de neajunsurile existente în activitatea Comitetului Județean, a organelor și organizațiilor de partid.

Dezbaterile din cadrul conferinței au scos puternic în evidență că, deși în perioada analizată s-au obținut unele rezultate bune în industrie și agricultură, acestea nu se ridică la nivelul planului, al bazei tehnico-materiale, al exigențelor formulate de conducerea partidului pentru actuala etapă de construcție socialistă în țara noastră. Asemenea stări de lucruri se datorează într-o mare măsură deficiențelor care mai persistă în stilul de muncă al organelor și organizațiilor de partid, al conducătorilor colectivi și al cadrelor cu munci de răspundere din întreprinderi și instituții privind mobilizarea largă a comunistilor și celor-

CONFERINȚA EXTRAORDINARĂ A
ORGANIZAȚIEI JUDEȚENE DE PARTID
ARAD

(Cont. în pag. a III-a)



Conferința extraordinară a organizației județene de partid

(Urmare din pag. a II-a)

Teodor Năchescu, directorul Intreprinderii de mașini-unelte; Gheorghe Feleș, prim-secretar al Comitetului județean Arad al U.T.C.; Nicolae Voștinariu, directorul Stațiunii de producție și cercetare pomologică Lipova.

Mesagerii ai gândurilor, năzuințelor și sentimentelor comunistilor, ale colectivelor de muncă din care fac parte, ei au dat glas hotărârii unanime de a face totul pentru înlăptuirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului, a sarcinilor și orientărilor pe care le va elabora Conferința Națională a partidului, a indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, conducător iubit și stimat de întregul partid și popor. Discuțiile s-au caracterizat printr-o înaltă răspundere comunistă pentru realizarea sarcinilor economico-sociale pe 1987, recuperarea restanțelor și asigurarea tuturor condițiilor necesare pentru îndeplinirea ritmică a indicatorilor de plan încă din primele zile ale anului viitor.

Analizând în mod critic și autocritic, în spirit revoluționar situația din unitățile și organizațiile de partid pe care le-au reprezentat, participanții la discuții au evidențiat succesele obținute de colectivele de muncă, sub conducerea și îndrumarea permanentă a Comitetului județean de partid, scoțând, totodată, la iveală neajunsurile, lipsurile, greutățile întâmpinate. Dovadă a interesului deosebit față de problematica dezbătută sînt și numeroasele propuneri făcute, prezentarea unor soluții practice și eficiente de rezolvare a unor probleme din industrie, agricultură, investiții, pentru perfecționarea activității de partid, a muncii politico-ideologice și cultural-educative de formare a omului nou, constructor conștient al socialismului și comunismului pe pământul străbun al României.

Toți cei care au luat cuvîntul și-au manifestat aprobarea deplină față de măsurile luate de conducerea partidului față de gravele abateri săvîrșite de unele cadre de partid și de stat din județul Dolj, angajîndu-se, totodată, să facă totul pentru întărirea ordinii și disciplinei în colectivele de muncă din care fac parte, pentru respectarea întocmai a normelor eticii și echității socialiste.

Aprobindu-se în unanimitate documentele prezentate conferinței, s-a trecut la punctul următor de pe ordinea de zi, alegîndu-se ca delegați la Conferința Națională a partidului următorii tovarăși:

Angheloiu Nicolae, Arăduș, Voalce Gheorghe, Berar Ana, Bertok Alexandru, Bîncișiu Maria, Bogar Ștefan, Boji Elița, Bondor Ioan, Chevereșan Zina-Florela, Chioseanu Ioan, Ciurel Constantin, Darie Trifon, Darus Geza, Dinu Alexandru, Drăghici Elena, Drijman Elisabeta, Faur Ana, Feleș Gheorghe-Petru, Furcă Teodora, Galea Ioan, Coina Gheorghe, Grec Maria, Hărdău Ioan, Horga Petru, Iorga Aurelia, Iovan Marta, Iuhasz Ana, Julia Florian, Kőmives Antoniu, Kovacs Emeric, Laza Ileana, Laslo Ioan-Matei, Maci Gheorghe, Moș Terente, Major Iosif, Oancea Gheorghe, Oncean Maria-Gabriela, Popa Constantin, Paladie Teodor, Pănescu Aurel, Popescu Haralambie, Sellner Ioan, Sferdian Floare, Strbu Ioan, Străjeriu Eugenia, Sturz Rodica, Szőke Ludovic, Șipoș Gheor-

ghe, Tamșa Andronic, Toma Marloara, Trînc Marloara, Tolea Axente, Uglesici Dușan, Vinersar Viorica, Verejan Petru.

La Conferința Națională a partidului vor participa de drept membrii și membrii supleanți ai C.C. al P.C.R. și membrii Comisiei Centrale de Revizie.

Într-o puternică atmosferă de entuziasm, s-a aprobat Mandatul politic încredințat de Conferința extraordinară a organizației județene de partid delegaților aleși pentru Conferința Națională a Partidului Comunist Român, în care se exprimă sentimentele de nețărmurită dragoste, înaltă stimă, devotament și prețuire, de profundă recunoștință ale comunistilor, ale tuturor locuitorilor de pe aceste străbune meleaguri românești ale județului nostru, față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, fiul cel mai iubit al națiunii, marele Erou între eroii neamului, eminent conducător de partid și țară, cititorul strălucit și clarvăzător al României socialiste moderne de astăzi, personalitate proeminentă a vieții politice contemporane, pentru eroica sa activitate consacrată cu neasemuită dăruire patriotică, revoluționară, ridicării necontenite a țării pe culmile tot mai înalte de progres și civilizație, cauzei socialismului și comunismului.

Totodată s-a dat mandat delegaților arădeni să prezinte Conferinței Naționale a partidului angajamentul ferm al comunistilor, al tuturor celorlalți oameni ai muncii din județ de a realiza în mod integral, la toți indicatorii, prevederile de plan pe anul 1987 și pe întregul cincinal, programele privind perfecționarea organizării și modernizării proceselor de producție, dezvoltarea intensivă a economiei, și de a acționa neabătut pentru aplicarea celor mai eficiente măsuri organizatorice, politico-educative și tehnico-economice în vederea obținerii unor producții agricole record în anul viitor.

Delegaților li s-a încredințat mandatul de a transmite Conferinței Naționale înalta apreciere pe care organizația județeană de partid Arad, toți oamenii muncii din județ o dau activității desfășurate de Comitetul Central al partidului, rolului determinant, hotărîtor al tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înlăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, exprimîndu-se profunda satisfacție și mîndrie patriotică față de mărețele înlăptuiri socialiste ce au avut loc în toate domeniile în epoca cea mai glorioasă și cea mai bogată în realizări din întreaga istorie contemporană a țării, pe care cu satisfacție și profundă recunoștință poporul român o numește „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Delegații, se spune în textul mandatului, vor da glas legămîntului solemn al comunistilor arădeni, al tuturor oamenilor muncii din județ, de a nu precupeți nici un efort pentru transpunerea neabătută în viață a hotărîrilor Congresului al XIII-lea, a documentelor ce vor fi adoptate de Conferința Națională, de a înlăptui în mod exemplar politica internă și externă a partidului și statului, pentru ridicarea pe noi trepte de progres și civilizație a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

În continuare, conferința a

adoptat o Hotărîre pe baza Comunicatului și Hotărîrii Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la gravele abateri săvîrșite de unele cadre cu muncă de răspundere pe linie de partid și de stat din județul Dolj. În Hotărîre, se arată, printre altele: Conferința extraordinară a organizației județene de partid Arad își exprimă adeviziunea față de măsurile ferme adoptate de conducerea partidului, față de orientările și indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru întărirea exigenței față de activitatea și comportarea cadrelor, a tuturor membrilor de partid, pentru îmbunătățirea vieții interne de partid, întărirea ordinii și disciplinei, pentru perfecționarea pregătirii politice și profesionale a cadrelor, a tuturor comunistilor. Măsurile adoptate de Comitetul Politic Executiv, indicațiile date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, exprimă, odată în plus, grija conducerii partidului, a secretarului general față de întărirea rolului conducător al partidului, pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă în opera de făurire a societății socialiste și comuniste, adevărata grijă față de oameni, față de cadre, în spiritul rolului și locului partidului nostru în societate, ca forță politică conducătoare în înlăptuirea neabătută a politicii partidului și statului nostru.

Luînd cuvîntul în încheierea lucrărilor conferinței, tovarășa Elena Pugna a mulțumit conducerii partidului, personal tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu, pentru sprijinul permanent acordat județului Arad în dezvoltarea sa economico-socială, în perfecționarea activității, pentru înlăptuirea sarcinilor stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului. De asemenea, a asigurat conducerea superioară de partid de hotărîrea comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din județul Arad de a-și mobiliza toate forțele pentru a cinsti Conferința Națională a partidului cu rezultate dintre cele mai bune în toate domeniile de activitate.

În aceeași atmosferă entuziastă, de înaltă răspundere, participanții la conferință au adoptat textul unei telegrame adresate Comitetului Central al partidului, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu

(Urmare din pag. I)

Iați oameni ai muncii la îndeplinirea ritmică și calitativă a sarcinilor ce le revin.

Conferința a adoptat măsuri ferme care să ducă la recuperarea restanțelor de plan pe acest an, la pregătirea temeinică a condițiilor necesare de punere în funcțiune, la termenele stabilite, a tuturor capacităților de producție, realizarea integrală a producției fizice și sortimentale contractate, punînd accent deosebit pe sporirea eficienței economice în toate sectoarele, pe întărirea ordinii și disciplinei, pe creșterea răspunderii cadrelor, a tuturor comunistilor și celorlalți oameni ai muncii în îndeplinirea exemplară a sarcinilor de producție.

Dispunem de toate condițiile, mult stimat tovarășe secretar general, să asigurăm depășirea nivelurilor planificate la producția marfă industrială și a sarcinilor de export cu cel puțin 1 la sută, în condițiile creșterii productivității muncii cu peste 1,5 la sută și reducerii consumurilor normale de materii prime, materiale, combustibili și energie, astfel încît costurile la 1 000 lei producție marfă să se situeze, în medie, cu-cinci lei sub nivelul planificat. S-au stabilit măsuri politico-organizatorice și tehnico-economice concrete pentru activitatea din agricultură, unde stîmăm hotărîri să înlăptuim neabătut, prin aplicarea celor mai noi cuceriri ale științei agricole și promovarea experienței înaltă, mărețele obiective ale noii revoluții agrare, să statornicim în fiecare unitate agricolă un climat de ordine și disciplină, de căutare și soluții eficiente pentru obținerea în anul viitor a unor producții medii de peste 6 200 kg/ha la cultura grîului, la orz 7 000 kg/ha, peste 15 000 kg/ha porumb și țulești, 56 000 kg/ha la stela de zahăr și 37 000 kg/ha la legume. În zootehnie vom urmări asigurarea unei creșteri, față de acest an, a efectivelor de bovine cu 5%, la porciue 1,8—2%, iar la păsări ouătoare cu 5—6%.

Vă raportăm, stimat tovarășe secretar general, că în cadrul Conferinței extraordinare a organizației județene de partid s-a dezbătut cu responsabilitate comunistă, cu înaltă combativitate revoluționară Hotărîrea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. cu privire la gravele abateri săvîrșite în județul Dolj și măsurile ce trebuie luate de către toate organele și organizațiile de partid pentru întărirea normelor și disciplinei de partid. Vă asigurăm că vom acționa cu perseverență, cu mai multă fermitate, așa cum ne-o cereți dumneavoastră, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, pentru combaterea și lichidarea atitudinilor de automulțumire, nepăsare și superficialitate în muncă, de slăbire a spiritului de exigență și răspundere față de neajunsuri, de încălcare a disciplinei de partid și de stat. Vom face totul pentru manifestarea pleneră a spiritului revoluționar în muncă, pentru afirmarea puternică în activitatea cadrelor, a activiștilor, a tuturor comunistilor și celorlalți oameni ai muncii a principiilor și normelor eticii și echității socialiste, punînd mai presus de orice interesele partidului și ale țării, realizarea programului de dezvoltare al județului nostru, creșterea contribuției arădenilor la înflorirea continuă a scumpei noastre patrii — Republica Socialistă România.

Preocupîndu-ne și pe mai departe de creșterea rolului conducător al organelor și organizațiilor de partid, de perfecționare a stilului și metodelor de muncă ale acestora, ne angajăm, mult stimat și iubit tovarășe Nicolae Ceaușescu, să fim în permanență la înălțimea încrederii pe care ne-o acordă partidul, să acționăm cu toate forțele de care dispunem pentru îndeplinirea exemplară a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea și ale Conferinței Naționale ale Partidului Comunist Român, contribuînd astfel la ridicarea tot mai cetezătoare a patriei pe culmile civilizației socialiste și comuniste.



Participanții la Conferință urmăresc cu deosebit interes desfășurarea lucrărilor.

